

全方位模拟演练

我市各初中做足准备只待学生归来



市育才中学,校医全副武装迎接学生返校

□记者 耿剑 文图

本报讯 为确保顺利复学,我市各学校接到通知后迅速开展准备工作,市四十四中举行了防控应急预案演练,确保九年级师生的生命安全和身体健康。4月18日,市四十一中举行防控演练,4月21日,市育才中学、市九中相继举行了防控演练,4月22日,市实验中学、市四十四中也分别举行了防控演练。

4月22日,在市实验中学模拟演练中,除了学校全体中层以上干部、初三年级全体教师参加,学校特别安排初三年级学生代表加入模拟演练环节,每个班级派1-2名学生代表参加,全程体验入校、入班、就餐等各个环节的安排。

当天在市四十四中举办的模拟演练现场,学生入校是重点演练环节,值班领导和学校保安在学校大门口提前就位,门口设置两个体温检测点(一个为自动检测,另一个为人工检测),学生分成两队,前后间隔1米,按顺序排好队进行入校体温检测。在教室内“班级



市实验中学学生代表模拟演练学生入校环节



市四十一中设置的学生返校通道

晨午检演练”环节,各班级班主任熟练掌握给学生测温的一些细节及如何处理紧急情况。

临近开学的这次演练,有的学校已经是第二次进行。通过再次演练,九年级全体教师熟悉了应急流程和科学规范的

处置方法,提高了学校新冠肺炎疫情防控应急处置能力,为今后突发的疫情应急处置工作积累了经验。

小记者 读书活动开启

本报讯 4月23日是世界读书日。为了鼓励小记者阅读,平顶山日报社教育中心启动小记者读书活动,鼓励小记者走进书本,看见更大的世界。

本次活动要求小记者录制一段5分钟左右的读书视频,录制视频的时候可以配上舒缓的背景音乐,录制完成后,请写一段读书心得,一起通过电子邮件发送至投稿邮箱:pdsbwjz@qq.com,工作人员将在“鹰城小记者”微信公众号对小记者作品进行展示。

(王红梅)

市财经学校做好迎接 毕业班学生返校准备

□记者 耿剑

本报讯 与全市初中一起复课的还有我市中职毕业班学生,记者昨日在市财经学校了解到,该校复学的各项准备工作已经做好,崭新的校园等待学生的回归。

4月22日下午,记者在该校了解到,从学生入校查验证件开始,测量体温、安全检查、消毒等,学校已做好各个环节的检验准备工作。班主任在第一天还要验收学生健康码和健康档案,信息登记完后学生才能进入下一个环节,安排住宿。

宿舍和餐厅也是此次防控的重要环节,学校一周前通知相关工作人员提前返校,参照高三返校的多个标准进行改造。目前学校防疫物资储备、隔离室、职工宿舍都已到位,校园消杀也全部结束,为学生返校复学做好了准备。

市实验高中 “名师讲堂” 正式开启

□记者 耿剑

本报讯 近日,市实验高中“名师讲堂”活动正式开启,市第四、五届名师,市第五届班主任张永峰率先以“学生管理中的心理学因素”为主题,为老师们献上了一场精彩的报告。这是疫情期间该校开创教研新形式,助力教师团队提升专业素养的新途径。

课堂上,张永峰围绕“学生管理中教师的定位、学生管理中干扰的因素和学生管理中情境的创设”三方面,具体分析了“谁来管理学生、如何管理学生、何时管理学生”的关键问题,结合自己18年的管理经验,深入浅出地分析了常见的学生管理问题,并给出了应对策略。在分析了学生心理发展的规律后,他提议各位老师要做有影响力的教师,利用好情绪策略,打造充满智慧的课堂。老师们积极互动、认真听讲,受益匪浅。

该校负责人表示,“名师讲堂”旨在发挥学校名师示范、引领作用,为打造一流教师队伍助力加油。名师分享经验,进一步激发了全校教师钻研课堂教学、高考试题、学生管理、学科建设、班级建设等方面的热情,为提升教师的专业成长搭建平台,为提高课堂教学质量奠定基础。

“备战中招公益课”本周暂停

学习资料已发至微信群

本报讯 由于我市初三考生今天复学,由平顶山日报社教育中心推出的“备战中招公益课”本周暂停。相关复习资料已经发送至各微信群,请有需要的中考生及时领取。

“谢谢老师!已收藏。”

“谢谢老师!老师辛苦啦!”4月21日晚,“备战中招公益课”相关负责人把语文、数学、外语等各科专项复习知识点发到微信群后,立即得到广大中考生的关注,不少学生第一时间收藏了老师整理的复习

资料。老师还在微信群里发声,提醒听课的学生认真复习总结,晚上早些休息,迎接复学生活。

当日,平顶山日报社教育中心有关负责人说,“备战中招公益课”自推出以来备受好评。

由于初中学生返校复学,为了让学生提前调整作息时间,更好地适应学校的学习生活,本周暂时不再排课,更多公益课消息,请大家继续关注“鹰城小记者”微信公众号。

(王红梅)

2019年度河南省高等学校标准化学生食堂评审结果出炉 河南质量工程职业学院两个餐厅榜上有名

□记者 耿剑

本报讯 近日,河南省教育厅公布了2019年度河南省高等学校标准化学生食堂评审结果。河南质量工程职业学院一餐厅、二餐厅均榜上有名,分别被评为“河南省高等学校标准化示范学生食堂”“河南省高等学

校标准化学生食堂”。

近年来,河南质量工程职业学院加大投入,不断改善办学条件,高度重视标准化学生餐厅创建工作,按照创建要求,统一部署,对餐厅天然气、油烟净化、垃圾分类处理等基础设施进行升级改造;加强管理,实行“互联网+明厨亮灶”智慧化

管理模式;建立健全各项规章制度和考核管理办法,加强员工的教育和培训;依托学院质量管理优势,实施“6S”管理模式,不断提高工作标准和服务质量,教职工和学生就餐满意度显著提升。

据介绍,河南质量工程职业学院将创新服务理念,不断

满足教职工和学生对后勤服务工作质量日益增长的美好需求,进一步推动后勤保障能力和服务水平的全面提升;全力做好新冠肺炎疫情防控期间后勤保障服务工作,扎实做好开学前各项准备工作,为确保教学科研工作顺利进行提供坚强的条件支撑和良好的育人环境。